

## **ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ**

**Ζάκυνθος 13/11/2024**

**Αρ. πρωτ. 24**

### **ΑΠΟΦΑΣΗ**

Ανακήρυξης υποψηφιοτήτων του Επιμελητηρίου Ζακύνθου για τις εκλογές που θα πραγματοποιηθούν στις 8 & 9 Δεκεμβρίου 2024.

Η Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Ζακύνθου, σύμφωνα με το από 13/11/2024 πρακτικό της 6<sup>ης</sup> συνεδρίασής της.

### **ΑΝΑΚΗΡΥΣΣΕΙ**

Συνδυασμούς και υποψηφίους συμβούλους με αλφαβητική σειρά κατά τμήμα, διότι έχουν τα από το Νόμο προβλεπόμενα προσόντα για να θέσουν υποψηφιότητα για το αξίωμα του Συμβούλου του Επιμελητηρίου Ζακύνθου – Λομβάρδου 20 , τους παρακάτω:

#### **1. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ»**

Επικεφαλής συνδυασμού: ΜΑΛΛΑΦΟΥΡΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ

#### **A. ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**

Gorici Alma του Ismail

Γλαρός Σοφοκλής του Στεφάνου

Γράμψας Αναστάσιος του Διονυσίου

Δριμή Αικατερίνη του Γεωργίου

Δρογγίτης Γεράσιμος του Διονυσίου

Λίτση Γιαννούλα του Γιώργου

Μαυρία Φερτσάδα Κρυσταλένια του Μιλτιάδη

Μπατσαρισάκη Χριστίνα του Στυλιανού

Ξανθόπουλος Θεόδωρος του Κωνσταντίνου

Πατρινός Διονύσιος του Δημητρίου

Πλέσσα Δημητρία του Νικολάου

Πυριόχου Κωνσταντίνα του Κυριάκου

Τρούσσας Γεράσιμος του Διονυσίου

Τσουκαλάς Νικόλαος του Διονυσίου

Χαρατζής Βάιος του Γεωργίου

#### **Β. ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**

Γολέμης Διονύσιος του Σιγούρου

Γράμψας Γεώργιος του Διονυσίου

Μάργαρης Νικόλαος του Σπυρίδωνος

Μπάστα Παναγιώτα του Αγγέλου

Παγανόπουλος Δημήτριος του Νικολάου

Πετρουσά Μαρία του Ιωάννη

Πυλαρινός Αναστάσιος του Βασιλείου

Σπίνος Αναστάσιος του Ιωάννη

#### **Γ. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**

Sorona Natalia του Vladimir

Βυθούλκας Διονύσιος του Ιουλίου

Κακολύρης Σπυρίδων του Ιωάννη

Μαλούχος Διονύσιος του Βασιλείου

Μαλούχος Νεκτάριος του Βασιλείου

Μάργαρης Γεώργιος του Διονυσίου

Μάργαρης Χαράλαμπος του Σπυρίδων

Παπαδάτος Σπυρίδων του Τιμοθέου

Πέττας Διονύσιος του Σπυρίδων

Πέττας Λάμπρος Ελευθέριος του Σπυρίδων

#### **Δ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΜΗΜΑ**

Γιαννοπούλου Αναστασία του Γεωργίου

Δαγδινέλη Ιουλία του Κωνσταντίνου

Ζώντος Ανδρέας του Σπυρίδωνος  
Καψάσκη Μαριλένα του Διονυσίου  
Κονταράτος Ιάκωβος του Νικολάου  
Κουκουμτζής Παναγιώτης Βάιος του Βασιλείου  
Κούτσης Διονύσιος του Δημητρίου  
Λάππου Σοφία του Παύλου  
Λάππου Στέλλα του Νικολάου  
Λιβέρης Ιωάννης του Ηλία  
Λογοθέτης Αντώνιος Παναγιώτης του Στεφάνου  
Λούντζη Αθηνά του Διονυσίου  
Λούντζης Διονύσιος του Νικολάου  
Μαλαφούρης Σπυρίδων του Χαραλάμπους  
Μόρφη Μαυράτζελα του Βασιλείου  
Μποζιώρης Μίστος του Φίλιππου  
Μπουργιέζης Διονύσιος του Στυλιανού  
Πομόνης Αναστάσιος του Παναγιώτου  
Σεμιτέκολος Ιωάννης του Νικολάου  
Σκιαδόπουλος Διονύσης του Νικολάου  
Σούλη Φωτεινή του Διονυσίου  
Σταμίρης Ιωάννης του Διονυσίου  
Στρούζας Χαράλαμπος του Πέτρου  
Χαϊκάλη Ρουμβίνη του Τιμοθέου  
Χαϊκάλης Μιχαήλ του Διονυσίου

## 2. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ «ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ»

Επικεφαλής συνδυασμού: ΜΑΡΙΝΟΣ ΣΤΟΥΦΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ

## **A. ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**

Αρβανιτάκη Γεωργία του Νικολάου

Αρκαδινός Σπυρίδων του Μαρίνου

Βούλτσου - Πομόνη Αθηνά του Θεοδώρου

Γιατράς Ρίτσος Νικόλαος του Διονυσίου Κωνσταντίνου

Θεοδόσης Παπαθύμης Διονύσιος του Νικολάου

Καλοφώνου Αγγελική του Σπυρίδωνος

Μποτώνης Παναγιώτης του Ιωάννη

Παντελής Δημήτριος του Ευαγγέλου

Πέττα Φωτεινή του Γεωργίου

Σουρίκας Στυλιανός του Φωτίου

Τσουκαλά Δημητρία του Σπυρίδωνος

Τσουκαλά Μαγδαληνή του Ευσταθίου

Τσουκαλά Παναγιώτα του Ιωάννη

## **B. ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**

Βαρβαρίγος Γεράσιμος του Διονυσίου

Βόσσου Ανδριάνα του Νικολάου

Βούτος Αναστάσιος του Σπυρίδων

Γιακουμέλος Παναγιώτης του Αντωνίου

Θεοδόσης Γιωργιλάς Ηλίας Ανδρέας του Αθανασίου

Κακολύρης Ιωάννης του Γεωργίου

Κλάδης Κάραλης Γεώργιος του Σταύρου

Κορδέλλος Σπυρίδων του Αντωνίου

Στουφής Ιωάννης του Νικολάου

Τσερεγκούνης Κωνσταντίνος του Παναγιώτη

#### **Γ. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**

Γιακουμέλος Ανδρέας του Παναγιώτη

Κλάδη Κατσιλιέρη Ιωάννα του Γεωργίου

Κοντοσταυλάκη Παναγιώτα του Δημητρίου

Λιβέρης Γεράσιμος του Παύλου

Λιβέρης Ιωάννης του Ανδρέα

Μαντσε Αμαρίλντο του Αρμπέν

Μουζάκης Πατρώνης Νικόλαος του Γεωργίου

Ξένος Παναγιώτης του Χρήστου

Σπίνος Γεώργιος του Διονυσίου

Στουφής Κωνσταντίνος του Βασιλείου

Τόσκα Πετρέφ του Λάβντος

#### **Δ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΜΗΜΑ**

Jovanovic Jovana του Dragan

Perju Valentina του Constantine

Αβντία Υλλι του Σάλιχ

Αρβανιτάκης Αναστάσιος του Παναγιώτη

Βαγής Παναγιώτης του Σταύρου

Βαρβαρίγος Ιωάννης του Κων/νου

Γεώργιζας Μιχαήλ – Ευστάθιος του Αγγέλου

Γιατράς Σπυρίδων του Χαραλάμπους

Γράμψας Διονύσιος του Δημητρίου

Ζήβα Ακριβή του Σκοπιώτη

Θεοδώσης Γεώργιος του Νικήτα

Λαγοπόδη Αναστασία του Σπυρίδωνος  
Μαρινάκης Πέτρος του Διονυσίου  
Μαρίνου Ξύδη Ανδριανή του Χαραλάμπους  
Μουγκοπέτρος Νικόλαος του Παναγιώτη  
Παντελή Κανέλλα του Ιωάννη  
Πλαρινός Ιωάννης του Δημητρίου  
Πομόνη Αγγελική του Νικολάου  
Πουλιέζος Δημήτριος του Ιωάννη  
Πυρομάλης Σπυρίδων του Αναστασίου  
Ράπτης Διονύσιος του Σπυρίδωνος  
Σπίνου Μαρία του Βασιλείου  
Τσολάκος Σπύρος του Φώτη  
Χατζής Ιωάννης του Μιχαήλ

Η παρούσα απόφαση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου.

Γίνεται μνεία ότι κατά της ανωτέρω απόφασης της Εκλογικής Επιτροπής με την οποία ανακηρύσσονται οι υποψήφιοι, επιτρέπεται η υποβολή ενστάσεων από Πέμπτη 14/11, Παρασκευή 15 Νοεμβρίου 2024 και ώρες 9:00- 14:00 και Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2024 και ώρες 10:00- 13:00, σύμφωνα με το άρθρο 7 του Π.Δ. 372/1992 όπως ισχύει.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Δημήτριος Ποταμίτης

1. Μαύρα Μυλωνά
2. Μαρνέττα Ακτύπη
3. Μαθίλδη Μαρία Βυθούλκα
4. Πέτρος Βισβάρδης